

SZERKESZTOSEG: BUDAPEST VI. SZEREGEN-UTCA 28. KIZARATOKAT NEM KULDNK VISSZA. CSAK BERMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva...

EGYETARTÁS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDETESEK ÉS NYILTÉRBE VÁLÓ KÖLMEKÉNYEK FELVÉSE A KIADÓHIVATAL PÁRISBAN...

A szerbiai párt harcok.

Szomorú dicsősége a kis Szerbiának az, hogy mindig magára tudja vonni Európa figyelmét, mert a szerb nemzet kárhozatos állapotának forrása ép azokban a szenvedélyes tusakban rejlik, miket a hatalom...

hogy megszerzeze a maga számára a többséget? Es ha a radikálisok győznek, vajon Risztics tűrni fogja-e, hogy ezek kijátszák törekvéseiben, s nem nyul-e a hadseregbe támaszkodva, az erőszak eszközeihez? Avagy ha a liberálisok nyernek többséget, vajon a radikálisok megugyogsznak-e ebben és nem támasztanak-e forradalmat a nemzet ama részének segítségével, mely melléje szegődik, s melyet a végsőig igazhat nemcsak radikális programjával, hanem a régenség alkotmányellenes magartatásának eljárása való kihasználásával?

keinek komoly megfontolásával menjen bele a választási harcokba. Ha a szerb nép zöme föl tudja emelkedni most a választások előtt saját feladatainak magaslátára, bizonyára nem adná magát oda esz-közül az igaztás minden nemével harcba induló radikális szájhősöknek, hanem egész erejével támogatná az új kormányt, mely igen jóvalvaló programot vall. Ha a szerb nép zöme a választásoknál megtagadná bizalmát a radikálisoktól, a kik azt amugy erejével támogatná az új kormányt, nem vetemednék vakmerő kísérletekre.

parlamentari tárgyalások se várhatók, a mig az ellenzék azt kénytelen tapasztalni, hogy ő bizonyos esetekben törvényen és alkotmányon kívül állónak tekintetik a hatalom ily közegyei által, kiknek szükségképen pártatlanul kellene eljárniuk és hogy a kormány az ily visszaéléseket nemcsak szigoruan nem bünteti, sőt esetleg jó szemmel nézi.

felharsatánál meg-megoldódott a nyelve egyik-másik túlzó rumunynak. Az első banket vége felé például egy román elczáplnak a szerkesztője feledezett meg a köteles hallgatásról s időtlen bészfényt, melyben egyébiránt alig volt említett érdemlő részlet, azt érte el, hogy Baritiu elnök fölkielt az asztaltól és elhagyta a bankettet.

A radkális pártnak a hatalom polezáról való letaszítása és a liberális pártnak kormányra való jutása ujra olyan válságos belügyi helyzetet teremtett Szerbiában, melynek végső kifejlődésére méltán kíváncsi lehet Európa közvéleménye.

Mindezek fölött a kérdések fölött ma még teljes a bizonytalanság, de annyi kétségtelen, hogy egy radikális párt, mint a liberális kormány és a régenség is el vannak szárván minderre. Avakumovics miniszterelnöknek az Egyet-értés levelezője előtt tett nyilatkozataiból látjuk, hogy az új kormány sok optimizmussal megy bele a küzdelembe s a nagy részéről a legészintében óhajjuk, hogy Avakumovics ne esalódjék reménykedéseiben. Egyelőre semmi okunk nincsen arra, hogy kételkedjünk az általa nyilvánított tisztos törekvéseknek őszinteségében, mig másrésről a radikálisok másféleszandós kormányzata sokkal rosszabb volt, semhogy rokonszándékunk akármilyen csekély része is megmaradhatott volna Pasis ur és az ő hívei iránt. A liberális párt uralmatól még várhatunk jót Szerbiának belügyi konszolidálására, s a külügyi viszonyok üdvös átalakítására, de a radikális párt eljátszotta minden jogát ahhoz, hogy akár fölünk, mint Szerbia közvetlen szomszédjától, akár Nyugot-Európának kisebb-nagyobb mértékben érdekelte államaitól bizalmat várhasson. A radikálisok győzelme még akkor se vállhat nek hasznára Szerbiának, ha e győzelem révén egész nyugodtan és biztosan ülhetnek vissza a kormányba, mert hiszen ők csak folytatták azt a szörnyű gazdálkodást, azt az okatlan politikát, mely már eddig is óriási rombolásokat csinált Szerbia belügyi és külügyi állapotaiban. De a mostani politikai viszonyok közt, a párt-harcok mostani clessége, s a párt-harcok által támasztott és még támasztandó rendkívüli igazom mellett, csaknem képzeltelentelen, hogy a radikálisok győzelme után ne támadjanak szerföltött végzettség váható komplikációk. Igaz, hogy támadhatnak ilyenek a liberálisok győzelmének esetén is, de ezek sokkal kevésbé lehetnek veszedelmesek, már csak azért is, mert a régenség és a liberális párt közt nincsen antagonizmus és a hadsereget nem kellene és nem lehetne forradalmi czélokra felhasználni.

A rendőrség Szegeden. A szegedi rendőrség föllépése, melyet a táptú választók ellen tanusított, pártatlan és hibetelen törvényszéges, mely fölött egyszerűen napirendre térni lehetetlen. A választás befejeztével a választóknak természetesen haza kell menniük. Rendes utjuk Szegeden vízi keresztül, tehát nekik föltétlen jogukban áll, az általuk legjobbnak tartott legrövidebb úton menni haza. E joguk kétségtelen volna még akkor is, ha a nyilvános közutakat és utcákat mint magánemberek akarnák vagy akarták volna használni. De ott nem mint magánemberek voltak, hanem mint választók, törvényes megbízatásban, közjogi tiszt kötelesség teljesítésében jártak el, tehát az oda- és visszautazásban közpolgári jogukon kívül még az a különös joguk is megvolt, a mi a köztisztviselői hivatalos eljárásában megilleti. S a szegedi rendőrség mégis durván megsértette e jogukat, tehát durván megsértette az alkotmányt.

Ezek az alkotmány alapigazságai s addig is, mig a szegedi botrány a parlament elé jöhetne, elvárjuk a szegedi társadalomtól, hogy az ily botrány tényezőit, legyenek azok bármily magas állású köztisztviselők, félre nem érthető módon értesíteni fogja arról, hogy az ily botrányos eljárás ellen csak megvetést érez. Valamint elvárjuk a jogaikban sértett választóktól, hogy igazságos panaszuikat kellő alabban mind az illetékes bíróság, mind a parlament elé fogják haladéktalanul terjesztelni.

Az egyleti gúny viselkedéséből a látszólag, hogy az ünnepek csendes moderben tartása mesterkedt, erőltetett s a többségnek mehezere okai. Szinte lobbort vetett a nagy tömeg előjött szenedélye, valahányszor a túlköz táborából emelt poharat valaki. A helygyek kendőket lobogattak, a férfiak tapsoltak és helygyekről fel-felugráltak egy-egy tetesztős bombaszt után, mint a melynek a második társaságában egy bukaresti oldi diáknak az idők előjvetelére és a retrográd irányú román vezérek leszorítására vonatkozó mondanások voltak. Ebből és más, hasonló jelenetekből lehetetlen volt észre nem venni, hogy a hamu alatt izzó parázs rejlik és az egyesület jelenvaló tagjainak a túlyomó része csak szüleg tartózik az ugynevezett «mérsékelt» elemekhez.

Budapest, augusztus 30.

VIDÉK.

Zágráb, aug. 30. Az új községválasztásokat tegnap igazolták. A polgármesterek szeptember 10-én fognak a választások megejetni. Mosinszky osztálytanácsos megválasztása polgármesterré teljesen biztosítottak mondható.

A szebeni oláh gyűlésről.

Baritiu szert az egyet czejja templom- és iskolaépítés. Az egylet mintegy 200.000 frt alappal dolgozik. A kormány által kimutatott 3000 köböl épült román iskolából 1000-ét törölve, 2000 jó iskoláépület marad. Ebből 600 valóban szép. De az nem a kormány segélyéből, hanem a «román nép gyűsijéből» emelkedtek. Ezenkívül feleslegesen felmolt épített az egylettel. Mindazáltal felesleges felmolt az egyesülettel, mert nincs annyi anyagi ereje, mint a hogyan hinni szokták.

Budapest, augusztus 30.

A zágrábi érseki szék betöltésére vonatkozó hírek, a Pol. Corr. értesülése szerint, még koraiak, mert ebben a kérdésben mérvadó körökben még nem jutottak megállapodásra.

A szebeni oláh gyűlésről.

Baritiu szert az egyet czejja templom- és iskolaépítés. Az egylet mintegy 200.000 frt alappal dolgozik. A kormány által kimutatott 3000 köböl épült román iskolából 1000-ét törölve, 2000 jó iskoláépület marad. Ebből 600 valóban szép. De az nem a kormány segélyéből, hanem a «román nép gyűsijéből» emelkedtek. Ezenkívül feleslegesen felmolt épített az egylettel. Mindazáltal felesleges felmolt az egyesülettel, mert nincs annyi anyagi ereje, mint a hogyan hinni szokták.

A hun sirok.

A közelgő millennium nagy nemzeti ünnepe alkalmából a magyar nemzeti muzeum ásatásokat tesz, hogy a honfoglalás nagy eseményére vonatkozólag e hon terein lakott fajrokonaink ismertetésére netán újabb emlékműmaradványokat találjanak. S a kimondott ige már kezd megtestesülni. Mint a lapokból olvasható is, Csongrád városában a nemzeti muzeum megbízottja nagy hun temetőt talált.

A hun sirok.

amazonkál még alább következnek. Egyikben vízszintes sorban, egymássalé helyeze, alattok egy lapos kő. A másikatban legelő három nagyobb-szerű kő fa középső élére állítva. Nyegedik jellegű: tartalmazznak vas- és rézdarabokat, kantárcsökeket, szegeket, karikákat s mindzebből a legelső réteg bővelkedik legjobban. Ezenek felül még a törött cserépdarabokat, fekete fenyőmázás edények.

A hun sirok.

Maglyakövek képlete, a három jelkő közül kettő tüzervevényes léven, hihetőleg maglyakövíül is szolgált. Felütek a maglyakövek a rétegek között is szórványosan, de az alsó réteg keleti oldalában több ökölyni nagyságu, meg nagyobb kövek is s néhány tegladarab akadt, közöttük egy nagyobb-szerű faragott kőtöredék, közel 15 kilogramm súlyu. A kövek némelyike majd füstös, majd tűzverhenes, mint maglyakövek avagy pogány áldozati oltárkövek s a megholtak kegyeletes eltkarításához tartoztak.

A hun sirok.

alatt levő kettős karczkörvonal már piros festékkel van bevonva; ezenfelül ugyanezen festett karczonvonalot esetetel alkotott piros festékű szalag fut alá. mely az edény füle alatt csokoralkakban végződik. Megjegyzem erre nézve: A pompéji romjai között felmerült képrajzokon hasonló piros-színű festést lehet látni. Annyi érdek van még ez edényhez köve, hogy ez régiségi gyűjteményemnek s egyuttal a tiszafüredi muzeumnak legelső törzselete.

AZÉLET KÖNYVE.

REGÉNY EGY KÖTETBEN. 8. Irtá: BENICZKYNÉ, BAJZA LENKE. ELSŐ RÉSZ. — Ebben igazan van orvos ur, de nem ilyen módon. — Valami módon végre is meg kell annak történni, és azt csak átláthatja, hogy a grófné nem közeledhetik önöz. — Ne beszéljünk arról, monda idegesen Adorján, mert félt, hogy a kísértésnek nem fog ellenállni tudni, s ingadozását saját maga előtt is titkolni akarta. — A mint akarja, viszonyát könnyen az orvos, mintha nem különös érdekelné az egész dolgot, s gyorsan másról kezdett beszélni, de karsa oly rosszkedvű, annyira szorakozott volt, s gondolatai annyira igénybe vették, hogy ahogy sem ment köztük a társalgás, és Kriza orvos nemokora bueust vett tőle, gnyunos mosolyogván a tapasztaltak fölött. — Talán hallott valamit anyjáról vagy nővéréről, monda Sabina, a mi fölzigatta őt. . . Talán betegek!

A hun sirok.

En már a hetvenes években kerestem a hun és magyar pogánykori sírokat, hogy mily sikerrel: azt akarom elmondani. De előbb a nagy hun Nekropolisról (ugy nevezte Ipolyi az érdi színhalmokról) szólok, a hol a tárnokvölgyi csatában elesett százhuzsonötözezer hun vitéz és Keve, Béla, Kadicsa, Réva hun kapitányok hamvait is sejtik. Legrégibb történetirónk is ugy emlékeznek az érdi színhalmokról, mint nagy hun temetőről. A régi százhalmokról is annyira érdekelték azok történetirónkat és régészeinket, hogy tanulmányásuk tárgyauk tevek s ásatásokat rendeztek.

A hun sirok.

En már a hetvenes években kerestem a hun és magyar pogánykori sírokat, hogy mily sikerrel: azt akarom elmondani. De előbb a nagy hun Nekropolisról (ugy nevezte Ipolyi az érdi színhalmokról) szólok, a hol a tárnokvölgyi csatában elesett százhuzsonötözezer hun vitéz és Keve, Béla, Kadicsa, Réva hun kapitányok hamvait is sejtik. Legrégibb történetirónk is ugy emlékeznek az érdi színhalmokról, mint nagy hun temetőről. A régi százhalmokról is annyira érdekelték azok történetirónkat és régészeinket, hogy tanulmányásuk tárgyauk tevek s ásatásokat rendeztek.

A hun sirok.

En már a hetvenes években kerestem a hun és magyar pogánykori sírokat, hogy mily sikerrel: azt akarom elmondani. De előbb a nagy hun Nekropolisról (ugy nevezte Ipolyi az érdi színhalmokról) szólok, a hol a tárnokvölgyi csatában elesett százhuzsonötözezer hun vitéz és Keve, Béla, Kadicsa, Réva hun kapitányok hamvait is sejtik. Legrégibb történetirónk is ugy emlékeznek az érdi színhalmokról, mint nagy hun temetőről. A régi százhalmokról is annyira érdekelték azok történetirónkat és régészeinket, hogy tanulmányásuk tárgyauk tevek s ásatásokat rendeztek.

A hun sirok.

En már a hetvenes években kerestem a hun és magyar pogánykori sírokat, hogy mily sikerrel: azt akarom elmondani. De előbb a nagy hun Nekropolisról (ugy nevezte Ipolyi az érdi színhalmokról) szólok, a hol a tárnokvölgyi csatában elesett százhuzsonötözezer hun vitéz és Keve, Béla, Kadicsa, Réva hun kapitányok hamvait is sejtik. Legrégibb történetirónk is ugy emlékeznek az érdi színhalmokról, mint nagy hun temetőről. A régi százhalmokról is annyira érdekelték azok történetirónkat és régészeinket, hogy tanulmányásuk tárgyauk tevek s ásatásokat rendeztek.

A hun sirok.

En már a hetvenes években kerestem a hun és magyar pogánykori sírokat, hogy mily sikerrel: azt akarom elmondani. De előbb a nagy hun Nekropolisról (ugy nevezte Ipolyi az érdi színhalmokról) szólok, a hol a tárnokvölgyi csatában elesett százhuzsonötözezer hun vitéz és Keve, Béla, Kadicsa, Réva hun kapitányok hamvait is sejtik. Legrégibb történetirónk is ugy emlékeznek az érdi színhalmokról, mint nagy hun temetőről. A régi százhalmokról is annyira érdekelték azok történetirónkat és régészeinket, hogy tanulmányásuk tárgyauk tevek s ásatásokat rendeztek.

A hun sirok.

Ezek után Kereskényi Gyula érdi lelkes tanulságos s eredményes kutatóssal buvárolta a neveztes halmokat. 1874-ben két halmot lóntvány meg, azt monda: hogy azoknak tejeján a jánykölvet rétegei között, három egymásra helyezett halmot talált s alattok laposkó és ezen alul kila-pasztott sarga agyagrétegek s ezekben égés-fekvétek valának, temérék cserépdarabokkal.

A hun sirok.

Ezek után Kereskényi Gyula érdi lelkes tanulságos s eredményes kutatóssal buvárolta a neveztes halmokat. 1874-ben két halmot lóntvány meg, azt monda: hogy azoknak tejeján a jánykölvet rétegei között, három egymásra helyezett halmot talált s alattok laposkó és ezen alul kila-pasztott sarga agyagrétegek s ezekben égés-fekvétek valának, temérék cserépdarabokkal.

A hun sirok.

Ezek után Kereskényi Gyula érdi lelkes tanulságos s eredményes kutatóssal buvárolta a neveztes halmokat. 1874-ben két halmot lóntvány meg, azt monda: hogy azoknak tejeján a jánykölvet rétegei között, három egymásra helyezett halmot talált s alattok laposkó és ezen alul kila-pasztott sarga agyagrétegek s ezekben égés-fekvétek valának, temérék cserépdarabokkal.

A hun sirok.

Ezek után Kereskényi Gyula érdi lelkes tanulságos s eredményes kutatóssal buvárolta a neveztes halmokat. 1874-ben két halmot lóntvány meg, azt monda: hogy azoknak tejeján a jánykölvet rétegei között, három egymásra helyezett halmot talált s alattok laposkó és ezen alul kila-pasztott sarga agyagrétegek s ezekben égés-fekvétek valának, temérék cserépdarabokkal.

A hun sirok.

Ezek után Kereskényi Gyula érdi lelkes tanulságos s eredményes kutatóssal buvárolta a neveztes halmokat. 1874-ben két halmot lóntvány meg, azt monda: hogy azoknak tejeján a jánykölvet rétegei között, három egymásra helyezett halmot talált s alattok laposkó és ezen alul kila-pasztott sarga agyagrétegek s ezekben égés-fekvétek valának, temérék cserépdarabokkal.

A hun sirok.

Második jellegű: belül, felül mindegyikben három jelkő van egymás fölé helyezve; első a földszintre, második alább, a harmadik még alább. Harmadik jellegű: a maglyakövek, melyek

A hun sirok.

Második jellegű: belül, felül mindegyikben három jelkő van egymás fölé helyezve; első a földszintre, második alább, a harmadik még alább. Harmadik jellegű: a maglyakövek, melyek

A hun sirok.

Második jellegű: belül, felül mindegyikben három jelkő van egymás fölé helyezve; első a földszintre, második alább, a harmadik még alább. Harmadik jellegű: a maglyakövek, melyek

A hun sirok.

Második jellegű: belül, felül mindegyikben három jelkő van egymás fölé helyezve; első a földszintre, második alább, a harmadik még alább. Harmadik jellegű: a maglyakövek, melyek

A hun sirok.

Második jellegű: belül, felül mindegyikben három jelkő van egymás fölé helyezve; első a földszintre, második alább, a harmadik még alább. Harmadik jellegű: a maglyakövek, melyek

Paraszokodott az elnök, hogy az egylet öregbe...

Baridiu igen előzékeny, kiválóan képzett aggyastán...

Audiatur et altera pars.

A szobani gyűlésre érkezett románok közül tizenkét...

Kolozs megyében Abak község tisztá székely telepítvény...

KÜLFÖLD.

- aug. 30.

Franciaország londoni nagykövete, Waddington szenátor...

Angolország közvéleményét a Gladstone és Labouchere között...

Angolország közvéleményét a Gladstone és Labouchere között...

Kételkedni kezdett, hogy Adorján valódi szerelemből...

Volt közöttük valami válság, valam körül, a mi távol tartotta egymástól őket.

Pártén nem tudta meghatározni, mi az... Búskezesség vagy szegyezés, csak azt kellett éreznie...

meirla Laboucherenek, hogy nem is ajánlotta őt a királynőnek...

A Daily Chronicleben egy radikális igaz közel megléte...

A Pamir-kérdés mindinkább komolyabb stádiumba lép...

A Pamir-kérdés mindinkább komolyabb stádiumba lép...

EGYETERTÉS

1892. szeptember 1-től új előfizetést nyitunk a következő feltételek mellett:

Table with 2 columns: Subscription type, Price. Includes monthly and yearly rates.

Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepnapon is megjelent.

Előfizetőink legelőszörben esztendőnk, kézi címszalagjukat...

Az esztendőnk az előfizetőknek az előfizetési határidő...

Az előfizetési pénzek és posta-utalványok Budapestre az Egyetértés kiadóhivatallába küldendők.

Előfizetőink kéjelmére kiadóhivatallunkban teljes nappali szolgáltatást rendeltünk be.

Az Egyetértés kiadóhivatallája Dalszínház-utca 1. szám, Andrassy-ut sarkán.

UJDONSÁGOK

- augusztus 30.

A fűrészfűrészek beállítását elvégeztük. A fűrészfűrészek...

A fűrészfűrészek beállítását elvégeztük. A fűrészfűrészek...

Uj regényünk. Lapunk mai tárcájában A fekete láda titka...

Szenyói hírek. Frigyes főherceg Bécsből visszazérkezett Pósonyba.

Kossuth-ünnep. A Kossuth születésnapján ünnepelt...

Kossuth iratának folytatása. Az a hír, hogy Kossuth iratának...

A fekete láda titka folytatása. Az a hír, hogy Kossuth iratának...

A fekete láda titka folytatása. Az a hír, hogy Kossuth iratának...

A fekete láda titka folytatása. Az a hír, hogy Kossuth iratának...

A fekete láda titka folytatása. Az a hír, hogy Kossuth iratának...

A fekete láda titka folytatása. Az a hír, hogy Kossuth iratának...

A fekete láda titka folytatása. Az a hír, hogy Kossuth iratának...

A FEKETE LÁDA TITKA.

Elbeszéli az, a ki földéretette. ANGOLBÓL 1. FEJEZET.

A szerző bemutatja magát. Mídon lelik, hogy megírjam azokat az eseményeket...

A fekete láda titka folytatása. Az a hír, hogy Kossuth iratának...

A fekete láda titka folytatása. Az a hír, hogy Kossuth iratának...

A fekete láda titka folytatása. Az a hír, hogy Kossuth iratának...

A fekete láda titka folytatása. Az a hír, hogy Kossuth iratának...

A fekete láda titka folytatása. Az a hír, hogy Kossuth iratának...

A fekete láda titka folytatása. Az a hír, hogy Kossuth iratának...

A fekete láda titka folytatása. Az a hír, hogy Kossuth iratának...

A fekete láda titka folytatása. Az a hír, hogy Kossuth iratának...

A fekete láda titka folytatása. Az a hír, hogy Kossuth iratának...

Gróf Károlyi István a magyarságról. A nagykárolyi piaristák e hó 28-án, a rend...

Köszönöm a rédm halmozott díszletréket, de az hiszem, akkor járok el helyesen, ha nem veszem megannyit...

Dekeim nincsenek, én tisztán csak kötelességet teljesítok...

Előttém szóló t. házfőnök úr azonban meglepő, kezdett a piarista rendről...

Amikor a piarista rendről és esettele ennek házfőnök érdemeit...

Az a hír, hogy Kossuth iratának sajtó alá került negyedik kötet...

Az a hír, hogy Kossuth iratának sajtó alá került negyedik kötet...

Az a hír, hogy Kossuth iratának sajtó alá került negyedik kötet...

Az a hír, hogy Kossuth iratának sajtó alá került negyedik kötet...

Az a hír, hogy Kossuth iratának sajtó alá került negyedik kötet...

Az a hír, hogy Kossuth iratának sajtó alá került negyedik kötet...

Az a hír, hogy Kossuth iratának sajtó alá került negyedik kötet...

Az a hír, hogy Kossuth iratának sajtó alá került negyedik kötet...

Az a hír, hogy Kossuth iratának sajtó alá került negyedik kötet...

Az a hír, hogy Kossuth iratának sajtó alá került negyedik kötet...

Az a hír, hogy Kossuth iratának sajtó alá került negyedik kötet...

Az a hír, hogy Kossuth iratának sajtó alá került negyedik kötet...

Az a hír, hogy Kossuth iratának sajtó alá került negyedik kötet...

Az a hír, hogy Kossuth iratának sajtó alá került negyedik kötet...

Az a hír, hogy Kossuth iratának sajtó alá került negyedik kötet...

Az a hír, hogy Kossuth iratának sajtó alá került negyedik kötet...

Az a hír, hogy Kossuth iratának sajtó alá került negyedik kötet...

Az a hír, hogy Kossuth iratának sajtó alá került negyedik kötet...

Az a hír, hogy Kossuth iratának sajtó alá került negyedik kötet...

Az a hír, hogy Kossuth iratának sajtó alá került negyedik kötet...

mányek, hogy egy na...

— Kossuth Ferenc-ünnep. A tállyai evang...

— Látogató Kossuth-ünnep. augusztus 24-én...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...

— Bolgár esztendő. Asszony - mint bécsi...









14 frank. Salföld. Gyapot New...

TÁSOK.

A mai vásár... (Market news)

Augusztus 31-én.

Prot. andris s. t. - Zsóld... (Exchange rates)

Augusztus 31-én.

Prot. andris s. t. - Zsóld... (Exchange rates)

Augusztus 31-én.

Prot. andris s. t. - Zsóld... (Exchange rates)

Augusztus 31-én.

Prot. andris s. t. - Zsóld... (Exchange rates)

Augusztus 31-én.

Prot. andris s. t. - Zsóld... (Exchange rates)

Augusztus 31-én.

Prot. andris s. t. - Zsóld... (Exchange rates)

Augusztus 31-én.

Prot. andris s. t. - Zsóld... (Exchange rates)

Augusztus 31-én.

Prot. andris s. t. - Zsóld... (Exchange rates)

Augusztus 31-én.

Prot. andris s. t. - Zsóld... (Exchange rates)

Augusztus 31-én.

Prot. andris s. t. - Zsóld... (Exchange rates)

Augusztus 31-én.

Prot. andris s. t. - Zsóld... (Exchange rates)

Időjárás

M. kir. meteorológiai központi intézet távirati felolvasása 1892. aug. 30-án reggel 7 órakor.

Table with columns for location, weather conditions, and temperature.

Orient szálloda.

Stadler Sándor... (Hotel advertisement)

Vadászkürt szálloda.

Gr. Matcovics M. k. tábornok... (Hotel advertisement)

Erzsébet szálloda.

Rényi Ádám... (Hotel advertisement)

Walter Fehérlő szálloda.

Ambrus J. tábornok... (Hotel advertisement)

Aranyas szálloda.

Dery O. tábornok... (Hotel advertisement)

Fehérhattyú szálloda.

Weisz M. tábornok... (Hotel advertisement)

Holzwardt Continental szálloda.

Lev. Pfister V. tábornok... (Hotel advertisement)

London szálloda.

Puch G. tábornok... (Hotel advertisement)

Marchall szálloda az Angol királynéhoz.

Fabry M. tábornok... (Hotel advertisement)

Nemzeti szálloda.

Ogr. Pallavicini A. tábornok... (Hotel advertisement)

Időjárás

Table with columns for location, weather conditions, and temperature.

Időjárás

Table with columns for location, weather conditions, and temperature.

Időjárás

Table with columns for location, weather conditions, and temperature.

Ringer 2. koronaszálloda.

Bárcza J. tábornok... (Hotel advertisement)

Székely József főherceg szálloda.

Gr. Somjai G. tábornok... (Hotel advertisement)

Magyar királyi szálloda.

Hirschfeld S. tábornok... (Hotel advertisement)

Walter Fehérlő szálloda.

Ambrus J. tábornok... (Hotel advertisement)

Aranyas szálloda.

Dery O. tábornok... (Hotel advertisement)

Fehérhattyú szálloda.

Weisz M. tábornok... (Hotel advertisement)

Holzwardt Continental szálloda.

Lev. Pfister V. tábornok... (Hotel advertisement)

London szálloda.

Puch G. tábornok... (Hotel advertisement)

Marchall szálloda az Angol királynéhoz.

Fabry M. tábornok... (Hotel advertisement)

Nemzeti szálloda.

Ogr. Pallavicini A. tábornok... (Hotel advertisement)

Időjárás

Table with columns for location, weather conditions, and temperature.

Időjárás

Table with columns for location, weather conditions, and temperature.

Időjárás

Table with columns for location, weather conditions, and temperature.

SZT.-MARGITSZIGET

A felső vendéglőben ma kedvező időjárás esetén...

WULFF EDE czirkusza

Ma szerdán, augusztus 31-én este 7 és fél órakor...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budapest, augusztus 31-én. A színház sárva.

Először nyári ORPHEUM

nagymező-utca 17. sz. alatt. Miss KENNEDY és Mr. LORENZ...

Budapest nyugati pályaudvar

Budapest-Margheg-Bécs. Keleti exp. vonat 10.45 ó. (minden hétfőn Bécsre)

Budapest-Margheg-Bécs

Keleti exp. vonat 10.45 ó. (minden hétfőn Bécsre)

Budapest-Margheg-Bécs

Keleti exp. vonat 10.45 ó. (minden hétfőn Bécsre)

Budapest-Margheg-Bécs

Keleti exp. vonat 10.45 ó. (minden hétfőn Bécsre)

Budapest-Margheg-Bécs

Keleti exp. vonat 10.45 ó. (minden hétfőn Bécsre)

Budapest-Margheg-Bécs

Keleti exp. vonat 10.45 ó. (minden hétfőn Bécsre)

Budapest-Margheg-Bécs

Keleti exp. vonat 10.45 ó. (minden hétfőn Bécsre)

HERZMANN-féle NYARI ORPHEUM

Ma este az étteremben. Miss SIMONA

HERZMANN-féle NYARI ORPHEUM

Ma este az étteremben. Miss SIMONA

HERZMANN-féle NYARI ORPHEUM

Ma este az étteremben. Miss SIMONA

HERZMANN-féle NYARI ORPHEUM

Ma este az étteremben. Miss SIMONA

HERZMANN-féle NYARI ORPHEUM

Ma este az étteremben. Miss SIMONA

HERZMANN-féle NYARI ORPHEUM

Ma este az étteremben. Miss SIMONA

HERZMANN-féle NYARI ORPHEUM

Ma este az étteremben. Miss SIMONA

HERZMANN-féle NYARI ORPHEUM

Ma este az étteremben. Miss SIMONA

HERZMANN-féle NYARI ORPHEUM

Ma este az étteremben. Miss SIMONA

HERZMANN-féle NYARI ORPHEUM

Ma este az étteremben. Miss SIMONA

HERZMANN-féle NYARI ORPHEUM

Ma este az étteremben. Miss SIMONA

HERZMANN-féle NYARI ORPHEUM

Ma este az étteremben. Miss SIMONA

HERZMANN-féle NYARI ORPHEUM

Ma este az étteremben. Miss SIMONA

Table with columns for location, weather conditions, and temperature.

Table with columns for location, weather conditions, and temperature.

Table with columns for location, weather conditions, and temperature.

Table with columns for location, weather conditions, and temperature.

Table with columns for location, weather conditions, and temperature.

Table with columns for location, weather conditions, and temperature.

KIS HIRLAP

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg...

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk...

Jellem szilárdaság. Pipa-utca 34. földszint 13. 21107

Cassiopea. Szakadtallal önel foglalkozom...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

150 hektó közönséges és 50 hektó több értékű urasági...

Nőgrádmegyei. 150 hektó kényszerű 150 dír anyajuh eladó...

Montagne rozs. vetőmag, erdélyi francia...

A fővárostól. egy órájárs, vasutállomás, egy...

Eladó. 154 darab 11 éves sekkő...

Vétel. Irodai bútorok megvásárolhatók...

Alkalmazást keres. Ajánlunk egy kintoni bizonyítványokkal...

Lakás és bérlet. Haszonbérlet. Tömegnyelők elköltözni szándékoznak...

Alkalmazást nyer. Középkorú. Jóval több háztartásban keresettek...

Oktatás. Gimnáziumi tanulók mellé mint nevelő...

Különféle. Pénzkölcsönt kaphat bárki...

Hölgyek Urak a vidéken kinek nagy ismeretű...

Nevelő. Oktatás. Demoszelles. Különféle. Pénzkölcsönt...

Részletfizetésre. kaphatnak évi lakással bíró helyi lakók...

Szamárköhögés. Teljes elátásra. elvonatkozó biztos hatású gyógyszer...

Kiadók alábbi lakások. Kold-utca 23. sz. palotában. II. emelet 3 utcai szoba...

Egy repülő-gépet. Kold-utca 23. sz. palotában. II. emelet 3 utcai szoba...

Valódi. 10 élmert villányi saját tornász borok...

Kramer Mátyas. szőlőültetvényes Villányon.

Eladó. 154 darab 11 éves sekkő...

Vétel. Irodai bútorok megvásárolhatók...

Alkalmazást keres. Ajánlunk egy kintoni bizonyítványokkal...

Lakás és bérlet. Haszonbérlet. Tömegnyelők elköltözni szándékoznak...

Alkalmazást nyer. Középkorú. Jóval több háztartásban keresettek...

Oktatás. Gimnáziumi tanulók mellé mint nevelő...

Különféle. Pénzkölcsönt kaphat bárki...

Hölgyek Urak a vidéken kinek nagy ismeretű...

Nevelő. Oktatás. Demoszelles. Különféle. Pénzkölcsönt...

Részletfizetésre. kaphatnak évi lakással bíró helyi lakók...

Szamárköhögés. Teljes elátásra. elvonatkozó biztos hatású gyógyszer...

Kiadók alábbi lakások. Kold-utca 23. sz. palotában. II. emelet 3 utcai szoba...

Egy repülő-gépet. Kold-utca 23. sz. palotában. II. emelet 3 utcai szoba...

Valódi. 10 élmert villányi saját tornász borok...

Kramer Mátyas. szőlőültetvényes Villányon.

Eladó. 154 darab 11 éves sekkő...

Vétel. Irodai bútorok megvásárolhatók...

Alkalmazást keres. Ajánlunk egy kintoni bizonyítványokkal...

Lakás és bérlet. Haszonbérlet. Tömegnyelők elköltözni szándékoznak...

Alkalmazást nyer. Középkorú. Jóval több háztartásban keresettek...

Oktatás. Gimnáziumi tanulók mellé mint nevelő...

Különféle. Pénzkölcsönt kaphat bárki...

Hölgyek Urak a vidéken kinek nagy ismeretű...

Nevelő. Oktatás. Demoszelles. Különféle. Pénzkölcsönt...

Részletfizetésre. kaphatnak évi lakással bíró helyi lakók...

Szamárköhögés. Teljes elátásra. elvonatkozó biztos hatású gyógyszer...

Kiadók alábbi lakások. Kold-utca 23. sz. palotában. II. emelet 3 utcai szoba...

Egy repülő-gépet. Kold-utca 23. sz. palotában. II. emelet 3 utcai szoba...

Valódi. 10 élmert villányi saját tornász borok...

Kramer Mátyas. szőlőültetvényes Villányon.

Eladó. 154 darab 11 éves sekkő...

Vétel. Irodai bútorok megvásárolhatók...

Alkalmazást keres. Ajánlunk egy kintoni bizonyítványokkal...

Lakás és bérlet. Haszonbérlet. Tömegnyelők elköltözni szándékoznak...

Alkalmazást nyer. Középkorú. Jóval több háztartásban keresettek...

Oktatás. Gimnáziumi tanulók mellé mint nevelő...

Különféle. Pénzkölcsönt kaphat bárki...

Hölgyek Urak a vidéken kinek nagy ismeretű...

Nevelő. Oktatás. Demoszelles. Különféle. Pénzkölcsönt...

Részletfizetésre. kaphatnak évi lakással bíró helyi lakók...

Szamárköhögés. Teljes elátásra. elvonatkozó biztos hatású gyógyszer...

Iskolás gyermekek részére szükséges fehérnemű nagy választékban kapható KANITZ FERENCZ és Társa

SWADLO FERENCZ épület- és műalkatás, kályha és gőrdőny-gyáros BUDAPESTEN

Árlejtési hirdetmény. Békés-Csaba község részéről ezenel közhírré tetik...

Árlejtési hirdetmény. Felhívunk vállalkozni kívánók, hogy kelősen bélyegezzék...

A mi legjobb hírű ismert cs. kir. kiz. szabadalmazott MEIDINGER-OFEN H. HEIM

SACK RUDOLF gyönyörű munkáit végző, rendkívül könnyű árukat és szállár szerkezetű sorbát...

PROPPER SAMU mérőgépes gépek gyártója Budapest, váci-körút 29. szám alatt

Egyéves önkéntesek BLUM és Társa egyenruházati intézete

Egyéves önkéntesek figyelmébe! JANCsó ENDRE egyenruházati és hadi felszerelési főraktárában

VÉGELADÁS KERTÉSZ JENŐ csödtömegéből Budapest, kerepesi-ut S. szám, a Pannónia szállodalap szemben

Pályázat. A kecskeméti ev. ref. jogakadémia megüresedett tanzsékekre pályázat hirdetett

500 aranyat de nem is azok, mint az mások hirdetik! a MÖLLER J. L.-féle Szalicil-szájvíz és fogpor

NASCHITZ-féle INTÉZET nyilvános felsőbb leányiskola és nevelőintézet Budapest, VII. Dohány-utca 2. szám.

Titkos betegségeket, Dr. KAJDACS, Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz. I. emelet

DETTRICH GYULA gazdasági gépműhelye és ekegyára Budapest, V. kerület, Lipót-körút 30. szám.

CSIK JÓZSEF első szerémi portland-cement- és vízhatlan mészgyár BEOSZINBAN

uradalom Felsőmagyarországon, kerek 1750 hold 146000 forint eladó

KELETI SÉRVKOTO E szervkötés elismert műve, hogy a legújabb szervet...

NASCHITZ-féle INTÉZET nyilvános felsőbb leányiskola és nevelőintézet Budapest, VII. Dohány-utca 2. szám.

Titkos betegségeket, Dr. KAJDACS, Lakás: Budapest, V. Váci-körút 4. sz. I. emelet

Gummi és halhagyó francia gyártmány, orosz keltalékát által ajánlja

HYGIEA KORONA-FORRÁS. Stájerországban „Elsőrendű gyógyvíz”

DOMAN JAKABNÁL Andrassy-ut 21. sz., bejárat a Petőf-utczából

Bécs „Hôtel Métropole” Ringstrasse, Franz Josef-Platz

Cognac - quint - kivonat. Kiváló, egészséges és tartalmas cognac azonnali készítésre...

Pollák Károly Fülöp eszenciák különlegességi gyára Prágában

Váltószámítolások. Személyi hitel, kereskedelmi tárcaváltások földhitelek...

Fischer és Heidlberg vegyészeti gyár BUDAPESTEN Iroda: V. Arany János-utca 25.

1892 HUSZ SZERKESZTŐS BUDAPEST VI. SZERECSEN KÉZIRATOKAT NEM KÖLDŐNK CSAK BÉRMENYES LEVELEKET

A bolgár népmindig féltette a bolgár nemzete iránt, s mind kívántuk, hogy a de anyagi felvirágzás uttal, hogy felszabályozhatók legyenek nagy tehen erejének nagy hozatos orosz intré ekloptatni.

HYGIEA KORONA-FORRÁS. Stájerországban „Elsőrendű gyógyvíz”

DOMAN JAKABNÁL Andrassy-ut 21. sz., bejárat a Petőf-utczából

Bécs „Hôtel Métropole” Ringstrasse, Franz Josef-Platz

Cognac - quint - kivonat. Kiváló, egészséges és tartalmas cognac azonnali készítésre...

Pollák Károly Fülöp eszenciák különlegességi gyára Prágában

Váltószámítolások. Személyi hitel, kereskedelmi tárcaváltások földhitelek...

Fischer és Heidlberg vegyészeti gyár BUDAPESTEN Iroda: V. Arany János-utca 25.